Пребывание иностранных граждан на территории Калининградской области

Правила пребывания иностранных граждан на территории Калининградской области регламентируются Федеральным законом № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации".

Согласно данному закону граждане иностранных государств обязаны пройти регистрацию в течение 3 рабочих дней со дня прибытия в Российскую Федерацию. От регистрации освобождаются иностранные граждане, въехавшие в РФ на срок не более трех дней.

Регистрация иностранцев, прибывших в Калининград по туристической визе, осуществляется через туристические фирмы или гостиницы ("Москва", "Калининград"), в которых они останавливаются. В остальных случаях регистрация производится через Отдел виз и регистраций Калининградской области (ОВиР), расположенный по адресу Советский пр-т , 13 (т. 22-84-36 ф. 21-73-21,). Для регистрация иностранный гражданин должен лично или через приглашающую организацию подать в ОВиР письменное заявление, а также предъявить миграционную карту, имеющую отметку органа пограничного контроля о въезде в Российскую Федерацию, и документ, удостоверяющий его личность.

Данные правила регистрации распространяются также на граждан, прибывших в Калининградскую область в порядке, не требующем получения визы (граждане некоторых стран СНГ). При этом срок временного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан указанной категории не может превышать девяносто суток.

