Как к нам добраться

Авиа сообщение

Калининград соединен воздушными рейсами с Москвой, Санкт-Петербургом, Архангельском, Екатеринбургом, Краснодаром, Мурманском, Новосибирском, Самарой, Тюменью, Минском, Гомелем. Билеты можно приобрести в представительствах авиакомпаний вашего города, в авиа кассах и туристических агентствах. Все рейсы прибывают в калининградский аэропорт «Храброво», который находится в 16 километрах от города. Автобусы в Калининград отправляются из аэропорта по расписанию примерно один раз в час. Прямое автобусное сообщение между аэропортом и курортными городами (Светлогорск, Зеленоградск, Куршская коса) ориентировочно 2 раза в день. Поэтому отдыхающим в аэропорту нужно будет дожидаться прямого автобуса или добираться до Калининграда, где нужно делать пересадку на другой автобус или электричку. Для отдыхающих это крайне не удобно с багажом пересаживаться с одного автобуса на другой, и по времени занимает 2-3 часа. Поэтому в аэропорту можно взять такси, стоимость колеблется в пределах 700-900 рублей. Или  можно заказать в туристической фирме трансфер, это будет дешевле и безопаснее. Т.к Вас будет встречать представитель фирмы, который довезет вас до гостиницы и поможет разместиться. 

Железнодорожное сообщение

В центральной части г. Калининград находится Южный вокзал, который принимает и отправляет как поезда дальнего следования, так и пригородные поезда (по городам области). Железнодорожное сообщение связано с такими городами, как Москва, Санкт-Петербург, Харьков, Гдыня, Гомель, Анапа, Берлин, Брест, Одесса, Симферополь, Киев, Мурманск.

Водный транспорт 

Еженедельная паромная линия связывает Калининград с Санкт-Петербургом. Паром «Георг Отс» доставляет пассажиров и транспортные средства. Паром прибывает в г. Балтийск.

